الربح من التيك توك
    تيك توك منصة إجتماعية واعدة، تصعد بسرعة الريح بين باقي منصات التواصل الإجتماعي، مع أكثر من مليار مستخدم من كل أنحاء العالم، فشعبية التيك توك تزداد بشكل جنوني بين مستخدمي المنصات الاجتماعية.
فقد نال تطبيق التيك توك شهرة كبيرة، خاصة مع إجتياح وباء كورونا والتي جعلت الجميع يسعون للعمل من المنزل، سعى الملايين من الاشخاص لصنع محتوى من الفيديوهات القصيرة، والتي يسهل عملها من خلال التصوير بكاميرات الهاتف الذكي، ونشروها على حساباتهم على التيك توك، من جعله في يوم وليلة من أشهر التطبيقات في عالم التواصل الإجتماعي، حتى أنه تفوق على منصة العرض المرئي الشهيرة يوتيوب.
هل تعد التيك توك من المنصات التي تحقق الربح؟، الإجابة هي نعم.
تعد منصة التيك توك من المنصات الرائعة لتحقيق الربح، فليس عليك أن تكون من مشاهير التيك توك ليمكنك أن تحقق الربح، بل كل ما عليك أن يكون لديك قاعدة من المتابعين مهما كان عددهم، مع وجود الكثير من التفاعل على حسابك، فيمكن لأي مستخدم على التيك توك أن يحقق الأرباح طالما كان لديه جمهور متفاعل.
خطوات الربح من التيك توك:
1- في البداية يجب عليك إنشاء حساب تيك توك، مع كتابة كافة التفاصيل الخاصة بك عليه، ويجب أن تراعي أن يكون إسم الحساب مشهور وواضح، حتى يمكنك كسب متابعين بسهولة.
2- إختر صورة لحسابك تعبر عن مضمون المحتوى الذي تسعى لتقديمه للجمهور.
3- إعمل باجتهاد لكي تجعل حسابك أكثر شهرة، وقدم محتوى مرئي لكافة الفئات العمرية، يكون محتوى جذاب ويقتنع به الجميع، وابتعد تماماً عن أي محتوى ممل.
4- دائماً تركز في المحتوى على الأحداث الشهيرة والترندات حديث الساعة. 
5- انشر حسابك على باقي منصات التواصل، مثل الفيسبوك وتويتر وجوجل وغيرهم.
6- أعمل بجهد على النشر على حسابك بشكل إسبوعي أو يومي، من أجل كسب ثقة متابعينك وللحصول على مشاهدات كثيرة، حتى تزداد قاعدة متابعين حسابك على التيك توك وكذلك يزداد تفاعلهم عليه.
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يبحث الكثيرين عن أفضل الطرق للربح عن طريق التيك توك، حيث أنه قد أصبح من أشهر المنصات في تحقيق الأرباح من بين منصات التواصل الإجتماعي الأخرى، لذا فسوف ننطلق في مقالتنا نحو تقديم أفضل تلك الطرق الواعدة في تحقيق الربح على منصة التيك توك، فتابع معنا:
1- شالربح من التيك توك من خلال تأثيرك على الآخرين:
يعلم الجميع أن الأشخاص الذين لهم تأثير على الناس والذين يطلق عليهم المؤثرون، هم من يستطيعون تحقيق ارباح هائلة من خلال حساباتهم على منصات التواصل الاجتماعي.
فأيضاً على التيك توك، إذا أصبحت من المؤثرين والذين يرغب الناس في متابعة محتواهم، فإنك سوف تكون على أبواب تحقيق أرباح كبيرة.
في البداية حدد الجمهور الذي تريد إستهدافه، وحدد كذلك نوعية مقاطع الفيديو التي تريد إنشائها، هل هي مقاطع ترفيهية أم تعليمية، أم رسومية.
كما يمكنك الخلط بين نوعين من تلك المقاطع، مثل التعليمية والترفيهية، ولكن أحرص دائماً أن تكون تلك المقاطع في نفس التخصص الذي إخترته، حتى يمكنك الوصول للجمهور الذي استهدفته والعمل على زيادته.
خطوات بداية الربح من كونك مؤثراً في التيك توك:
· جمع جمهور من المتابعين:
يمكنك جمع متابعين لك عن طريق الدفع لتيك توك من أجل نشر محتواك لأكبر عدد من الجمهور، كل ما عليك أن تختار أفضل مقاطعك والتي تهتم بتقديم قيمة جيدة من خلالها، ومن ثم تدفع لتيك توك من أجل نشرها للحصول على متابعات كثيرة.
· تواصل مع الشركات من أجل الإعلان عن منتجاتهم، وهذا ما يسمى التسويق عبر المؤثرين:
كل ما عليك هنا التواصل مع الشركات والتعاون معهم من أجل الاعلان عن خدماتهم أو منتجاتهم، فالشركات لا تسعى للاعلان عن منتجاتها من خلال المشاهير فقط، ولكنها تهتم كذلك بالترويج بين شرائح الجماهير المهتمين بمنتجاتها، وهذا قد ينطبق على الشريحة التي تتابعك.
لذا كن دائماً حريص على كسب ثقة متابعينك، والتواصل معهم وإقامة علاقات جيدة معهم، فإنهم إذا وثقوا بك فبالتالي سيثقوا في المنتجات التي تعلن عنها ويجربوها، مما يجعلها فرصة رائعة لك لتحقيق الأرباح.
2- الربح من إنشاء الحسابات وبيعها:
تلك الطريقة تتطلب منك أن يكون لديك القدرة والموهبة على أن تنشأ محتوى ينتشر سريعاً بين الجمهور، ويمكن من خلاله تجميع عدد كبير من متابعي تيك توك، فإذا كانت لديك تلك الموهبة، فيمكنك تحقيق الربح من خلال إنشاء الحسابات وبيعها.
مثال على ذلك، يمكنك تقديم محتوى عن وصفات الطعام، وعندما تزداد المشاهدات على المقاطع الخاصة بك وتزداد أعداد المتابعين، هنا يصبح الحساب الذي أعددته قابل للبيع وبمبالغ كبيرة، خاصة ممن يمتلكون علامات تجارية خاصة بالمطاعم، وهذا يجعلك تحقق أرباحاً كبيرة.
3- الربح من خلال البث المباشر:
تلك الطريقة لن تجدها إلا في منصة التيك توك، والتي ينفرد بها تيك توك عن باقي منصات التواصل الاجتماعي.
عند إنشاء أي حساب على التيك توك يمكن لصاحبه شراء عملات افتراضية من خلال تطبيق التيك توك، والتي تتراوح الحزم الخاصة بها بين 100 عملة وحتى 10000 عملة، وقد يصل سعرها إلى حوالي دولار ونصف تقريبا لكل مائة عملة.
حيث يمكن للشخص أن يهدي الأشخاص المؤثرين الذين يفضلهم هذه العملات، حتى يحثهم على إنشاء المزيد من المقاطع الممتعة، وتعد طريقة ليعبر بها عن شكره لهم على ما يقدمونه من محتوى.
فإذا كنت من هؤلاء المؤثرين وكان لديك حساب ناجح ويهتم بمتابعتك قاعدة جماهيرية كبيرة، فيمكنك الاستفادة من تلك الميزة، والحصول على هدايا من متابعينك، ومن ثم تحويل تلك العملات الافتراضية إلى أموال من خلال حساب الباي بال ثم سحبها.
4- الربح من بيع المنتجات:
من الافكار التي إنتشرت بشكل كبير بين صناع المحتوى على منصة تيك توك هي بيع المنتجات، وقد حظت بشعبية كبيرة.
حيث يقوم فيها صابع المحتوى بعرض المنتجات حسب الطلب، ويمكن لمتابعينه شراء تلك المنتجات، حيث يتم شحنها إليهم بدون تكلفة كبيرة عليهم.
مثال على تلك المنتجات، التيشرتات والأقلام والمجات وغيرها، وكذلك المنتجات الرقمية كالدورات التدريبية، والتي قد تأخذ منك كثير من الوقت والمجهود في إعدادها لأول مرة، ولكنها ستدر عليك الأرباح عندما تبيعها مرات عديدة.
5- الربح من تقديم الاستشارات:
إذا كان لديك خبرة كبيرة في العمل على تطبيق التيك توك وكيفية التعامل معه، فيمكنك أن تكون مستشاراً للكثيرين من الذين يبحثون عن من يساعدهم في إنشاء حساباتهم.
فالمستشارون هم من يتميزون بخبرتهم ومعرفتهم الكبيرة في مجال ما، كما أن لديهم القدرة على تقديم تلك الخبرة بطريقة سلسة وبسيطة للآخرين.
فهناك العديد من الشركات الذين يدفعون من أجل مساعدتهم على الانتشار وإكتساب العديد من المتابعين، حتى يستطيعوا التسويق لمنتجاتهم وخدماتهم بشكل أفضل عبر تطبيق التيك توك.
فإذا كان لديك خبرة التسويق من خلال تطبيق التيك توك، فيمكنك أن تعرض خدماتك على الآخرين، الشئ الذي يدر عليك أرباحاً رائعة. 
6-  الحصول على الهدايا من المحال التجارية
عندما يصبح صانع المحتوى شهيراً، فإن الجميع يتمنوا لقائه وتقديم الهدايا له، مقابل أن يقوم بنشر مقطع فيديو عند استلامه تلك الهدايا على جمهور متابعيه، ويوضح لهم مميزات تلك الهدايا، والتي تكون في الغالب من المنتجات التي تبيعها أو تنتجها تلك المحال
حيث أن هذه الطريقة تعتبر دعاية لأصحاب المحال وكذلك للبراندات الخاصة بهم وذلك من أجل زيادة مبيعاتهم.
شروط الربح من تيك توك هي:
1.يجب أن يكون صاحب حساب التيك توك فوق 18 عاماً.
2. أن يقوم بنشر عدد 3 مقاطع فيديو على الأقل أسبوعياً، وتكون هذه المقاطع من صنع صاحب الحساب وليست مسروقة أو تم إعادة نشرها.
3. أن يكون عدد المتابعين الحقيقيين لحساب التيك توك لا يقل عن 100 ألف متابع حقيقي غير مزيف.
4. الا تحتوي مقاطع الفيديو على الحساب على أي مخالفات وإنذارات قد تكون سبباً في إيقاف الحساب.
5.أن يكون حجم تفاعل الجمهور على الحساب كبير وحقيقي، ويتم ذلك من خلال إنشاء محتوى متميز يجذب الجمهور.
6.أن يقيم صاحب الحساب في أحد الدول التي يسمح بها بتحقيق الأرباح من تيك توك. 

 
